
 
  

      

      

      

 تايضايرلا ةدالم ةيئاهنلا ةعجارلما
 طسوتم ثلاثلا فصلل

 )تاثلثلماو ةيرذلجا تلاداعلما( عساتلا لصفلا
 
 
 
 
 

 :ذاتسلأا دادعإ
 يربص روصنم

 
 

 عإ

 



3متوسط ف  3رياضيات   

 المراجعة النهائية

 

 

 

 

 أولاً: أسئلة الاختيار من متعدد

 

 

 

 

 

 

1 
............................هو 45تبسيط العبارة    

 2 6   3 6   2 3     6 3  

2 
......................510 تبسيط العبارة  

 50   5   5  5 10  

3 
هو .................. 27تو3  تبسيط العبارة   

ت 3 |و  | 3    وت 3 |و  | 3    وت 3 |و  | 9  ت 3 |و  | 9      

4 
.................هو09+  01 - 04تبسيط العبارة    

 7 01   2 01   4 01     6 01  

5 
.................. هو(  3 5+ 5  2) 5 3تبسيط العبارة   

 21 15   11 15   15+30 15     30+15 15  

6 
.................. هو 21 =  1+ ه01 حل المعادلة   

40ه =   41ه =    20ه =    10ه =       
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3متوسط ف  3رياضيات                                                              

 

                       3متوسط ف  3رياضيات                              9مراجعة الفصل 

 

 

 

 

 

 

 

7 
..................مجموعة الأطوال التي تشكل أضلاع مثلث قائم الزاوية هي:   

 (11  ،18  ،21)   (5  ،21  ،13)   (7  ،8 ،11)     (3  ،5  ،7)  

8 
.......... هي:(2،  7-( ، )8-،  3-)المنتصف للقطعة المستقيمة الواصلة بين النقطتين إحداثي نقطة  

 (-5  ،-3)   (-4  ،3)   (-8    ،-7)     (4  ،-3)  

9 
..................( =3، 1) ، (7 ،4المسافة بين النقطتين )  

 3  4  5    6 

10 

  
 

................ فإن بَ  يساوي      
 3  5  10    15 

11 

     ............. هي                        

 565  556  560    530 

12 

  ..................=  ب في الشكل جا

          

13 
 قيمة جا 53 5 مقربة إلى أقرب جزء من عشرة ألاف  هي ..................

 79860   48770   15640     89450  

55 34



                                                     

 

                            3متوسط ف  3رياضيات                              9مراجعة الفصل 
 

 ثانيا: أسئلة الصواب والخطأ

 

5 14هو 402+ 245تبسيط العبارة   1     (         )  

(         )      3 4 هو 6  ×8   العبارة تبسيط 2  

3 

     
 

 3 7 - 14العبارة                       يساوي   تبسيط  

 

   (         )  

(3 -2)هو  (3+ 2) مرافق العدد 4     (         )  

5 

 

 

 

 14 في الشكل المقابل طول جـَ يساوي

 

   (         )  

و قياسات أضلاعهما المتناظرة متناسبة  طابقةقياسات زواياهما المتناظرة مت إذا تشابه مثلثان فإن 6     (         )  

7 

 المثلثان في الشكل المجاور غير متشابهان 

   (         )  

8 

 المثلثان في الشكل المجاور غير متشابهان 

   (         )  

9  0 (         )    قيمة  ظا 26 5 مقربة إلى أقرب جزء من عشرة ألاف هي 1564  

المجاور÷ المقابل  تساوي  ظا  فإن  الزاوية في جـ. قائم جـب إذا كان 10     (         )  

 

7 

    2   +3  

@mansour1911
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https://twitter.com/mathtme

